
Procès-verbal de l’Assemblée
Générale Ordinaire du 21 octobre
2023
Tennis Club de Seyssins
10 rue Joseph Moutin
38180 Seyssins

Le vingt-et-un octobre deux mille vingt trois, à 19h00, les membres de l’association du
Tennis Club de Seyssins se sont réunis au siège social en Assemblée Générale Ordinaire
sur convocation de la Présidente Anne Munchenbach.

Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom
propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent Procès-verbal.
Vingt-neuf adhérents étaient présents ou représentés.

En plus des 29 adhérents ayant un droit de vote, l’équipe pédagogique participait à cette
Assemblée générale : Kylian Buonagemma - directeur sportif , Corentin Jaimon - enseignant
DE, Gaspard Battois - enseignant, CQP

Cette assemblée générale s’est tenue en présence de :

Monsieur Loïck Ferrucci : adjoint aux sports de la ville de Seyssins
Madame Julie de Breza : première adjointe au maire de la ville de Seyssins, en charge de
l’urbanisme
Monsieur Fabien Mary : directeur service des sports de la ville de Seyssins
Monsieur Philippe Bingert : Trésorier du comité de soutien du TCS

La présidente rappelle l’ordre du jour de cette Assemblée Générale.

1. Rapport moral, sportif et financier 2023 : Kylian Buonagemma et Anne
Munchenbach

2. Rapport financier 2023 et budget prévisionnel 2024 : Mélanie Vallois
3. État des lieux des relations mairie - TCS, conséquences sur le projet du club
4. Perspectives 2024 : Anne Munchenbach et Mathieu Burnier
5. Informations administratives diverses, recrutement de bénévoles, recrutement des

partenaires et sponsors : Anne Munchenbach, Florence Manzoni

Le rapport moral et sportif, le rapport financier, le budget 2024 sont approuvés à l’unanimité
des adhérents présents et représentés.

6. Renouvellement du comité de direction :



La présidente remercie Amandine Kowalski pour son apport dynamique au comité de
direction, Amandine rejoint le club de Saint Égrève.Elle accueille Ludivine Paray qui
va seconder Mélanie en tant que trésorière adjointe, et propose le comité de
direction suivant.

Anne Munchenbach, présidente
Mathieu Burnier , vice président
Mélanie Vallois, trésorière
Ludivine Paray , trésorière adjointe
Florence Manzoni, secrétaire
Olivier Rostaing, vice secrétaire
Membres du comité de direction à titre d’expert :
Yannick Mertens, architecte
Sébastien Villemagne, avocat
Invités permanents à titre consultatif :
Jean-Paul Beullac, Président du Comité de Soutien du TCS
Philippe Bingert, trésorier du Comité de Soutien du TCS

Ce comité de direction est élu à l’unanimité des 29 adhérents présents ou
représentés.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 19h45

Le compte-rendu détaillé est joint en annexe.

A Seyssins le 21 octobre 2023

Le président de séance La secrétaire de séance

Anne Munchenbach Florence Manzoni


